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1. Ðîçãëÿíåìî ÷èñëî

0, 123456789101112 . . . 998999

Ïiñëÿ êîìè â öüîìó ÷èñëi ñòîÿòü ïiäðÿä çàïèñàíi íàòóðàëüíi ÷èñëà âiä 1 äî 999. Çíàéòè 2021-øó öèôðó ïiñëÿ êîìè öüîãî

÷èñëà.

2. Ïðî ïîñëiäîâíiñòü an, n ≥ 1, âiäîìî, ùî a1 = 1, a2 = 1, a3 = −1 òà

an = an−1 · an−3, n > 3.

Çíàéòè a2021.

3. Óñi ñòîâïöi òà ðÿäêè ìàòðèöi A � àðèôìåòè÷íi ïðîãðåñi¨. Çíàéòè åëåìåíò a14, ÿêùî

A =


∗ 9 ∗ ∗
∗ ∗ 8 ∗
∗ ∗ ∗ 5
1 ∗ ∗ ∗

 .

Çiðî÷êîþ ïîçíà÷åíi íåâiäîìi åëåìåíòè ìàòðèöi A.

4. Íåõàé F1 òà F2 � ôîêóñè åëiïñà x2

9 + y2

4 = 1, à P � òàêà òî÷êà åëiïñà, ùî PF1 : PF2 = 2 : 1. Çíàéòè ïëîùó

òðèêóòíèêà PF1F2.

5. Çíàéòè ãðàíèöþ ÷èñëîâî¨ ïîñëiäîâíîñòi

an =
(1!)1 + (2!)2 + (3!)3 + . . .+ (n!)n

(n!)n
.

6. Íåõàé x òà y � òàêi äîäàòíi ÷èñëà, ùî x+ y = 1. Äîâåäiòü íåðiâíiñòü

xx + yy ≥
√
2.


